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ATAN. 001/18 DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MF.SA DIRETORA DE 2018
2^ SESSÃO LEGISLATIVA DA 18^ LEGISLATURA

Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora da 2^ Sessão Legislativa da 18® Legislatura - período
de 02 de janeiro a 31 de dezembro de 2018 - iniciada às nove horas e quatorze minutos do dia
dois de janeiro de dois mil e dezoito, no Plenário Arthur Magalhães Filho, de acordo com o Art.
23 da Lei Orgânica Municipal. Compareceram os vereadores: Acinemar Gonçalves Costa -
Nema; Almiro Francisco Gomes - Miro Bikes; Aristóteles de Lacerda Neto - Netinho Lacerda;
Bruno Rogério de Araújo; Clayton Dantas Dias - Ceguinho; Domingos de Sena Lopes Filho;
Edmundo Nunes Dourado - Mundim; Eduardo Leonel de Paiva - Eduardinho de Paiva; Genedir
Vicente Benetti Ribas; Joelson Roberto Vaz Santiago - Joelson "Trovão"; Jurandir Humberto
Alves de Oliveira; Luziano Martins de Araújo; Miguel Rubens dos Santos Oliveira - Macarrão;
Rafael de Almeida Barros - Professor Rafael; Roberta Soares de Brito e Wenner Patrick de
Sousa. O Ver. Carlos Gomes de Moura - Carlim da Vila não compareceu à Sessão, porém
justificou sua ausência. O Mestre de Cerimônia, Sr. Alex Nunes de Oliveira, deu início à
solenidade com a composição da Mesa para a condução dos trabalhos da qual participaram todos
os vereadores. Em seguida, foram executados o Hino Nacional e o Hino à Formosa. Na
seqüência, foram registradas as seguintes presenças: Sr. Ernesto Guimarães Roller (Prefeito
Municipal); Sra. Polyanna Ungarelli Ala Roller (Secretária Municipal de Desenvolvimento
Social), Dra. Fernanda Lima (Delegada titular da Delegacia Especializada no Atendimento à
Mulher - DEAM de Formosa); Major Elifas da Silva Alencar (Comandante da Polícia Militar de
Formosa); Sr. Ricardo da Rocha Sales Oliveira (Ex-Secretário Municipal de Saúde); Tenente
Omelas (Representando o Major Bráulio Flores do Corpo de Bombeiros de Formosa); Sr. Luís
Gustavo Nunes de Araújo (Secretário Municipal de Finanças); Capitã Divina Maria Barcelos
(Representante do Colégio da Polícia Militar de Goiás — Domingos de Oliveira); Capitão
Adelson José de Melo Júnior (Representante do Colégio da Polícia Militar de Goiás - Domingos
de Oliveira); Sr. Neuzimar Coelho (Representante da Revista Alcance); Sr. Waldemar Maciel
(Representante do Site Ponta a Ponta); Sr. Marcos Antonio Martins da Silva (Jornalista); Sra.
Linda Tamaki Shinoda (Representante do Jornal Folha Regional); Sr. Gustavo M^arques de
Oliveira (Vice-Prefeito Municipal); Sr. Jesulindo Gomes de Castro (Ex-vereador); Sr. Antônio
Faleiro Filho (Ex-vereador); Sra. Adailda Dourado de Araújo (Ex-vereadora); Sr. Natanael
Caetano do Nascimento (Ex-vereador); Sr. Divino Ramos da Silva (Ex-vereador) e Sr. Vertinho
de Oliveira (Presidente Regional do Rotary Club). A seguir, a palavra foi concedida ao
Presidente da Câmara Municipal de Formosa no ano de 2017, Ver. Luziano Martins de Araújo,
para a abertura oficial da Sessão Solene e discurso de despedida do cargo. Logo após, o Mestre
de Cerimônia registrou que a Mesa Diretora foi eleita na Sessão Extraordinária do dia 15 de
dezembro de 2017, sendo formada pelos vereadores: Ver. Edmundo Nunes Dourado
(Presidente); Ver. Rafael de Almeida Barros (Vice-Presidente); Ver. Bruno Rogério de Araújo
(1° Secretário); Ver. Genedir Vicente Benetti Ribas (2° Secretário) e Ver. Eduardo Leonel de
Paiva (3° Secretário). Após a leitura dos nomes, o Ver. Luziano Martins de Araújo declarou
empossados os membros da Mesa Diretora para a gestão da Câmara Municipal de Formosa no
ano de 2018. Em seguida a palavra foi concedida ao Presidente empossado. Por fim discursaram:
Vers. Miro Bikes, Domingos Filho, Nema, Jurandir Oliveira, Professor Rafael, Bruno Araújo,
Wenner Patrick, Genedir Ribas, Eduardinho de Paiva e o Prefeito Emesto Guimarães Roller.
Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os
trabalhos às dez horas e vinte e seis minutos. E, para constar, eu, Bruno Rogério de Araújo (1°
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Secretário), lavrei a presente ata que será assinada pelos membros da Mesa Diretora.

NUNES DOURADO

Presidente

BRUNO ROGÉRIO DE ARAÚJO

1° Secretário

tFAEL DE'ApíEIDA BAIOIOS
Vice-Presidente

GENEDIR VICENTE BENETTI RIBAS

2° Secretário

EDUARDO PAIVA

3° Secretário
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